



本报特派记者今日将抵温拖

第一批捐赠衣物近日可运抵

本报威海1月9日讯 (记者 陶相银) 9日18时,本报特派记者高洪超、朱锦绣已进入四川省甘孜藏族自治州境内,距离温拖乡还有600公里,如果途中顺利,预计于10日下午即可抵达温拖乡。

8日下午,特派记者高洪超和朱锦绣赶到了成都市,与前来迎接的温拖乡副乡长白玛接上了头。9日一早,白玛就带领记者一行赶赴甘孜藏族自治州,途经雅安市、芦山县、天全县,于17时许抵达了二郎山隧道,但由于

遭遇雨雪天气,路面结冰,约400辆车滞留在公路上。在等待了两个多小时后,汽车才得以缓慢前行。截至19时许,车已驶入甘孜藏族自治州境内。白玛介绍,当时正在川藏公路上,距离温拖乡还有600公里,如果途中

顺利,10日下午即可抵达温拖。

此行,本报特派两名记者携带了部分物资和热心市民捐赠的8562元现金。此前已发往温拖乡的第一批衣物目前正在由成都运往康定的途中,近日即可抵达温拖乡。

第二批物资今日寄出

饱含威海、青岛等地市民、学生爱心的5700余件、共计160箱衣物及学习用品计划于10日上午运送到位于威海高区的邮政速递物流中心,将于10日晚起运,预计10至15天抵达川西德格县温拖乡。

本报记者 吕修全 王帅 摄影报道



本报累计收到第二批捐赠衣物5700余件

威东航运接力爱心物资运送

本报威海1月9日讯 (记者 高洪超) “献上一分爱心,送去一个暖冬”关注温拖贫困儿童公益活动热动威海。6日,一直关注此项活动的威海威东航运公司副总经理单国防向公司发出了《为温拖贫困儿童献爱心的倡议书》,7日,威东工作人员捐赠书籍110余本、棉衣50件、棉鞋3双、善款400元。除此之外,威东航运公司还承担了威海热心读者捐赠温拖的后续5700余件衣物、书籍的全部物流费用。

威海威东航运有限公司副总经理单国防一直在密切关注此

事。6日下午,他向公司38名员工发出了《为温拖贫困儿童献爱心的倡议书》,希望大家伸出援助之手,无论是捐款、捐物(学生衣装),都积极参与到这项公益活动中来,让温拖贫困儿童感受到祖国大家庭的温暖。由于时间有限,加上部分员工出差,到7日上午,威东职工共捐赠书籍110余本、棉衣50件、棉鞋3双、善款400元。

为赶在春节前把所有的爱心物资送到温拖孩子手中,完成威海读者的心愿,威东航运有限公司还决定承担后续捐赠物资发往

温拖的物流费用。

威东航运有限公司自1990年8月成立以来,便恪守“成长于社会,奉献于社会”的财富伦理,心怀感恩之心,发扬扶贫济困的传统美德,深入关注、关心弱势、困难群体,支持参与慈善公益事业,主动回报社会。除支持发轫之初的中国女足,1998年,威东在山大威海分校设立10万美金“威东航运奖学金”,2001年,在文登设立“威东航运中小学奖学金”,此外,还分别在青岛大学、威海及文登侨务系统设立10万美金奖学金,2010年

又在威海市韩人商会设立10万元基金。2007年,威东公司设立200万元慈善基金,每年利息14万元作为善款,迄今已有近百学子受益。

除了长期性捐赠,2004年9月,威东公司向荣成蜊江中学捐款30万元,又向威海市慈善总会捐款10万元,2006年6月向青岛韩国语学校捐款80万元,2008年为汶川地震灾区捐款23万元。2004年以来,仅有38名员工的威东航运公司就累计向社会无偿捐款200多万元,成为“威海市爱心慈善企业”的典范。

爱心榜(1月7日—9日)

邵女士和车女士	25件衣服
王女士	500元、5件衣服
本报威海记者站	3950元
威东航运公司工作人员	400元、捐书籍100本、棉衣50件、鞋子2双
威海东兴电子有限公司工作人员	460.5元、80本书籍、2000件衣物
孙玉兰、王树芳	28件衣服
夏女士	28件衣物
鲸园办事处光明社区	67件衣物
神道口小学	273件衣物(补捐)

本报记者 王帅 整理

○捐助方式

捐物:请带好捐赠衣物、鞋子、学习用品等,到文化东路4号4层(鲸园小学东侧,一座正在装修的大楼内)齐鲁晚报,邮编264200。我们会统一整理,并记下您的联系方式。如有疑问,请咨询:15954044239。QQ:522240042。电子邮箱:gaoyi2202@163.com。

捐款:请汇入账号6222021614003637334(工商银行)。汇入后请致电15954044239,以便查询是否到账,便于统计。汇款情况会及时在本报予以公布。

包装制品公司捐赠百个纸箱

本报威海1月9日讯(记者 王帅) 得知包装捐赠衣物所必需的纸箱短缺,8日,威海市富邦包装制品有限公司经理付邦稳致电本报,表示免费提供100个纸箱。

近日,记者在联系纸箱时遇到困难,竹岛办事处金线顶社区主任徐红波得知此事后,主动将十几个崭新纸箱送至本报。

高新区妇联主席赵树然看到报道后联系记者,详细询问了纸箱的规格、数量等,在她的帮助下,富邦包装制品有限公司经理付邦稳表示将免费提供纸箱。记者来到位于张村的富邦纸箱厂,付经理表示愿意提供大小合适的纸箱。“提供纸箱也是献爱心的一种方式。”付经理表示将持续关注本报的活动。由于车载量有限,共100个纸箱运送至本报。

放下捐赠钱物不留名就走了

本报威海1月9日讯(记者 王帅 朱锦绣) 7日,市民王女士致电本报要为温拖儿童献爱心。来到本报办公室的她放下500块钱、5套衣物和几个纸箱就匆匆离去。记者欲留下王女士的名字及工作单位,她边走边说:“叫我王善缘就行了。”

王女士看到救助温拖儿童的报道后,致电本报:“捐点钱,让孩子们多买点新衣服吧。”挂断电话前,她又细心地询问是否需要纸箱,“如果需要,我回家去取。”

7日下午3时许,王女士来到本报办公室,送来了500元现金、5件棉衣和几个大纸箱。对于记者的感谢,她表示只希望孩子们有饭吃、有衣穿、有学上。放下钱和衣物她便转身离去,记者紧跟其后想问她的名字和工作单位,她边走边说,“尽点微薄之力,不足挂齿。叫我王善缘就行了。”